
Zestawienie wyników ankiet wyrażających opinie studentów o wypełnianiu 

obowiązków dydaktycznych przez nauczyciela akademickiego i programie 

nauczania w semestrze zimowym 2014/2015 w Politechnice Białostockiej 
  

Nr  WA WBiIŚ WE WI WM WZ razem 

1 
Ilość ankiet wypełnionych co 
najmniej przez 1 studenta 

    
1116 
(100%) 

 
 

2 

Ilość ankiet wypełnionych co 
najmniej przez 25% studentów 
zarejestrowanych w danej grupie 
zajęciowej  

    
61 

(5,47%) 
  

3 Opinia o nauczycielu (pytania 1-6 z ankiety) 61 ankiet = 100% 

4 

Ilość ankiet ze 
średnią oceną 

z pytań 1-6 
w przedziale 

<1,0 ÷ 2,5)     1   

<2,5 ÷ 3,5)     2   

<3,5 ÷ 4,5)     15   

<4,5 ÷ 5,0>     43   

5 Opinia o programie nauczania przedmiotu (pytania 7-11 z ankiety) 

6 

Ilość ankiet ze 
średnią oceną 
z pytań 7-11 
w przedziale 

<1,0 ÷ 3,0)     1   

<3,0 ÷ 4,0)     9   

<4,0 ÷ 5,0>     51   

Udział studentów w wypełnianiu ankiety w systemie USOS na Wydziale Mechanicznym PB 

dotyczącej semestru zimowego roku akademickiego 2014/2015 

Studenci uprawnieni 
Ilość ankiet 

Liczba % 

0 – 4,99% 93 8,30% 

5,00 – 9,99% 296 26,50% 

10,00 – 14,99% 280 25,10% 

15,00 – 19,99% 207 18,50% 

20,00 – 24,99% 91 8,20% 

25,00 – 29,99% 49 4,40% 

30,00 – 34,99% 34 3,00% 

35,00 – 39,99% 14 1,30% 

40,00 – 44,99% 8 0,70% 

45,00 – 49,99% 2 0,20% 

≥ 50% 42 3,80% 

Razem 1 116 100,00% 


